
Innée et Acquise, deux immunités isolées l'une de l 'autre ? 
 
 

Expérience d'injection de lymphocytes d'une souris 1 à d'autres souris 2, 3 et 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q1. Quel est l’intérêt de supprimer les cellules im munitaires des souris 2,3 et 4 ? 
 
 
 
 

Q2. D'après le document, quel lymphocyte est le seu l capable de sécréter des 

anticorps ? 
 
 
 
Q3. Comparer les résultats obtenus par les souris 2  et 3 de manière à conclure sur 

l'intérêt de réaliser cette expérience ? 
 
 
 
 
 

 



Q4. D'après le document suivant, préciser si d'autr es cellules immunitaires sont 

capables de coopérer 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Q5 : Proposer une hypothèse pour expliquer comment les cellules des documents 

précédent sont capables de coopérer 
 
 
 

 



Q6 : Analyser le document suivant afin d’affirmer d e quelle manière les L T4 et LB 
coopèrent ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


